

缺牙别忍,这里能“即种即用”

本周六种植牙现场直播,种牙送全瓷冠,预约电话:0531—82389888

口腔健康与生活质量息息相关,种植牙是目前较理想的缺牙修复方式。然而,很多老人由于缺牙时间久、缺牙颗数多、身体素质差、口腔状况复杂,牙槽骨已严重缺失,想种植牙难度非常高、风险也大,手术还需分期进行,有很多缺牙患者被婉拒在种植科大门之外。4月14日(本周六)上午,济南拜博口腔医院数字化种植牙现场直播,当天种牙、当天畅享美食新技术种牙的神奇!当天三甲口腔医院种植专家李铁军领衔专家团权威坐镇,一对一进行全方位亲诊,免费量身定制高性价比的种植牙方案,让您种上“更舒适、更耐用、更省钱”的好牙!预约热线:0531—82389888。

本报记者 陈晓丽

缺牙难忍,想要马上种牙

东营市的杜先生今年61岁。杜先生是第一次来到济南求医,但他一坐下就表示要求当天就种牙,因为实在受不了了。原来,前几年,杜先生因为严重的牙周病,上颌左边3颗大牙几乎同时松动,不得已只好拔掉。去年开始,他上颌其他牙齿也开始

接连倒下,生活备受困扰。特别是今年春节,他更是饱受缺牙之苦。后来在济南的朋友看他每天吃不香,就建议他到济南拜博口腔医院种牙。“种植牙不是挂急诊,而是择期手术,像杜先生这样外地来的患者,还是希望尽快把牙齿种好,不希望来来回回折腾。”

半口缺牙当天归位,终生享好口福

为让多颗、半口全口缺

牙患者也能轻松种牙享口福,济南拜博口腔引进了“即刻用”种植牙技术。该技术在口腔条件允许的情况下拔牙种牙可一次完成,仅需4-6颗植体就能恢复半口牙,并且通常无需植骨。因为该技术具有“即拔、即种、即用”的特点,不仅大大降低了手术创伤,还大幅度缩短了治疗周期,减少了整体费用。由于该技术凭借3D种植导板精准把控,因而能有效避开牙组织和牙神经,实现微创、精准、快速种牙。当天李院长就为

杜先生做了上颌半口种植手术。从进入手术室到结束,前后不足2小时,手术顺利结束后,休息片刻就能离开医院。

值得一提的是,半/全口微创即刻种植牙全程采用微创技术,每个创口控制在3-4毫米内,将创伤降到最低程度,大大降低感染风险,而且术后恢复快,减轻了缺牙患者对疼痛的担忧。同时,该技术有效减少了牙槽骨的生理性吸收,避免了由此造成的种植区骨量不足而进行大的植骨或重建。

※活动链接※

- 1、预约可免专家挂号费、拍片费、设计费、手术费2000元
- 2、韩国登腾、德国camlog、瑞士ITI种植体免费赠送全瓷冠
- 3、种牙折上折,当天充值最高再送3000元
- 4、预约电话:0531—82389888

潍坊母女献血超1.5万毫升



近日,潍坊市中心血站迎来了两名特殊的献血志愿者,她们是一对母女,两人都从18岁开始献血,并一直坚持。截至目前,48岁的母亲李建荣已累计献血10000多毫升,23岁的女儿曲梦琪也累计献血近5000毫升。

(林阳 摄)

医药资讯

脑萎缩 喜遇良方 一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损、萎缩、衰亡,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、流口水、行为异常、行动迟缓、手足震颤;中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

康脑丸是国家药监部门审批的国药准字专业治疗药品。它精选广西高山五指毛桃、牛大力、千斤拔、扶芳藤等多味名贵壮药科学配伍,诸药合用,共同协作,补肾益脾,健脑生髓,修复受损的脑组织细胞,恢

复脑神经功能。

康脑丸荣获国家发明专利,专利原文:“本发明药物具有补肾益脾、健脑生髓功能,用于健忘头晕、倦怠食少、腰膝酸软等症,即西医脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”

康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆病、帕金森的理想药物。愿用后整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:400-700-8835
桂药广审(文)第2016120192号
专刊号:ZL200510004868X

皮肤顽癣治疗后再付药费

皮肤顽癣属于顽症,但并非不可彻底康复。历经专家组多年科研创新,结合生物基因学免疫学,对顽癣发病原理进行研究发现,人体细胞基因发生突变,使得正常皮肤细胞的代谢发生了变化,皮肤组织出现了异常、增厚、瘙痒、脱屑等

炎症病态反应。

专家组成功应用上百种名贵中草药组方,特效系列营养、修复方剂,对受损和变异的基因进行双向调节,使皮肤细胞得到正常代谢,外病内治、无须忌口,电话0531—85730120。

男科专家曾祥福来济会诊

为呼吁全社会对男科病给予更多关注和重视,济南九龙泌尿专科医院特邀知名男科专家曾祥福教授来院亲诊,并在医院开展为期两天的会诊工作。

据悉,4月14日—15日,北京知名专家、原中国武警总院泌尿外科主任曾祥福教授将亲力亲为,为齐鲁百姓提供更多的康复帮助。会诊内容将涉及难治性前列腺炎、前列腺增生(肥大)、性功能障碍、前列腺疾病、泌尿感染、生殖感染等多个泌尿外科病种。此次会诊中,曾祥福教授将与患者进行面对面交流,为每一位患者制定完善规范化的诊疗方案,并为男性朋友指导实施示范手术。由于住院时间有限,专家号也有限,请患者通过医院官网或拨打电话早日预约。另外博导专家会诊期间,凡符合条件者,均可获得男性健康的检查和治疗费援助。



“癌AI不孤单”公众号



齐鲁健康大讲堂公众号

67岁老人抗癌14年,他怎么做到的?

14年前,被诊断出“多发性原发性肝癌”,右半肝大部分被切除,很多人认为他活不过半年,但却成功抗癌14年。家住德州市齐河县的付先生,于2004年被诊断出右肝多发性原发性肝癌,最大肿瘤直径9×8cm。“当时做了手术,右边肝大部分被切除了,当时以为活不长了。”刘先生说,手术后他又接受了“优疗”系统疗法,甲胎蛋白降至正常,目前已康复14年。

据发明人张清泉教授介绍,肝癌“优疗·微创”新科技,

实际上是融合了中、西、内、外全新的理论和集成了多项跨学科、跨学界、跨领域、临床实用性强的技术,完全独立、成熟的体系化精准治疗系统和新疗法。彻底颠覆了各种肝癌传统的治疗主流与研究潮流,使90%左右早、中、晚期病人得到合理治疗,临床治愈了大量病人。2000年一组32例家访病人,其中,小肝癌占16%,中、大、巨大肝癌占66%,多发、复发肝癌占19%,九年生存率达87.5%,53%重返工作或下地劳动。治疗期间几乎

没有副作用、并发症和痛苦,生活如常。

目前,本科研成果正在向肺癌研究领域拓展,前景令人振奋。具体可上网查询,网址:www.jnxw999.com。电话:0531—55555531。66岁的刘先生,则正在积极抗癌的路上。去年,在查体时发现右肝原发性肝癌,随后进行了“微创”射频消融术,术后第二天即下床活动、进食。目前仍在“优疗”中,生活如常。“我相信只要我积极治疗,心态乐观,就能成功抗癌。”

省千佛山医院有场帕金森义诊

知名专家免费坐诊,咨询电话:0531—81183636

本报济南4月9日讯(记者焦守广) 4月11日是第22个世界帕金森病日。4月12日上午8点至下午4点,山东省千佛山医院将在该院门诊楼2楼B超会议室举行帕金森病大型公益义诊活动。

手脚不受控制地抖动、走路时转身翻身困难……如果您有这些症状,很可能被帕金森病盯上了。帕金森病治疗专家、山东省千佛山医

院神经外四科主任张荣伟说,帕金森病是一种常见于中老年的神经系统变性疾病,多在50岁开始发病,主要表现为患者静止时手、头或嘴不自主震颤、肌肉僵直、身体失去了柔软性变得僵硬以及姿势平衡障碍等。症状多先从一侧肢体出现,逐步扩展至对侧或全身,疾病晚期患者僵卧在床,生活不能自理。

为帮助更多患者尽早科学

诊治,4月12日上午8点至下午4点,山东省千佛山医院将在该院门诊楼2楼B超会议室举行帕金森病大型公益义诊活动,届时,该院将组织知名帕金森病专家张荣伟主任、孙希炎教授、成军群教授等免费坐诊,活动当日将提供免费解答咨询及日常生活的护理指导和帕金森病健康科普讲座。

义诊报名咨询电话:0531—81183636